Ziadost o vysvetlenie ¢.6_ odpoved’

Otdzka:

V objekte 01 - Cesta Kigerlach je polozka ¢. 27 ocelova cestna odrazka dizky 5,0 m, material + montaz,
vratane obetdnovania, komplet 17 m. V objekte 02 aj v sutazi Lesné cesty - Plavnica 2, k.. Plavnica je
tato polozka v kusoch. Méze verejny obstaravatel potvrdit, ¢i v polozke ¢. 27 objektu 1 chce nacenit
17 m alebo 17 kusov odrazok?

ODPOVED:

V rozpocte je nespravne uvedena merna jednotka pri danych polozkach, spravne ma byt merna
jednotka v Ks, to znemena 17 kusov odrazok dizky po 5m, to jest spolu 85m pre konkrétnu polozku,
takto je to pri vietkych tychto poloZkach, Ze spravna merna jednotka ma byt v kusoch nie v m.



